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	Διεύθυνση: Κωνσταντινουπόλεως 45-49, 
Τ.Κ. 11855, Αθήνα
Διεύθυνση ιστοσελίδας: www.edulll.gr   
Πληροφορίες: Αλεξανδροπούλου Ντένη,   Ζέρβας Φίλιππος
Τηλ.:  210-3278094, 210-3278097
Φαξ:  210-3278028
e-mail: dalexand@epeaek.gr, fzervas@epeaek.gr 
	ΠΡΟΣ:  Ως πίνακας αποδεκτών 



Θέμα: Προτάσεις Φορέων για τον τομέα της «Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης», στο πλαίσιο εξειδίκευσης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση 2014-2020»
Σχετ.: Την με αρ. πρωτ. 32030/ΕΥΣΑΑ 798/20-3-15 «ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ (ΕΠ) ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2014-2020»
Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στις 17/12/2014. Δεδομένου ότι δεν παύει να αποτελεί ένα στρατηγικό κείμενο στο οποίο δεν αποτυπώνεται το σύνολο των πληροφοριών που απαιτούνται για την υλοποίηση των εγκεκριμένων στρατηγικών, καθίσταται σαφής η αναγκαιότητα εξειδίκευσής του σε επίπεδο λεπτομερέστερο από εκείνο των ενδεικτικών δράσεων που συμπεριλαμβάνονται σ’ αυτό. 
Με στόχο την άμεση έναρξη της διαδικασίας εξειδίκευσης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» και όσον αφορά στον τομέα της «Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης», παρακαλούμε όπως καταθέσετε τις προτάσεις σας έως τις 5 Μαΐου 2015 εντύπως, αλλά και ηλεκτρονικά στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις, dalexand@epeaek.gr, fzervas@epeaek.gr.  Οι προτεινόμενες δράσεις, θα πρέπει να εξυπηρετούν τις συγκεκριμένες επενδυτικές προτεραιότητες και τους ειδικούς στόχους που συνθέτουν το εγκεκριμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. Προς τον σκοπό αυτό και για την καλύτερη διευκόλυνση σας, επισυνάπτεται συνοπτικός οδηγός του τμήματος εκείνου του Επιχειρησιακού Προγράμματος που αφορά στον τομέα της «Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης». Το εγκεκριμένο ΕΠ έχει αναρτηθεί και στον ιστότοπο www.edulll.gr (Προγραμματική Περίοδος 2014-2020).
Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε τις  προτάσεις σας αποκλειστικά και μόνο στο τυποποιημένο έγγραφο της επισυναπτόμενης εγκυκλίου. Δεδομένου πως η εξειδίκευση θα είναι μια δυναμική διαδικασία, παρακαλούμε όπως επικεντρωθείτε στην εξειδίκευση δράσεων που άμεσα θα χρειαστεί να ενεργοποιηθούν, δηλαδή μέσω της έκδοσης πρόσκλησης στο 2015.

Παραμένουμε στη διάθεση σας για κάθε συνεργασία και διευκρινήσεις.

	
	O Ειδικός Γραμματέας Διαχείρισης Τομεακών Ε.Π. του ΕΚΤ



	
	Γεώργιος Ιωαννίδης


Συνημμένα:
· Συνοπτικός Οδηγός τομέα «Εκπαίδευσης & Δια Βίου Μάθησης» του ΕΠΑΝΑΔΕΔΒΜ 

· Εγκύκλιος για την κατάρτιση των εγγράφων εξειδίκευσης εφαρμογής των ΕΠ 2014-2020 (ΕΕΕΠ)

· Τυποποιημένο έντυπο υποβολής πρότασης

Κοινοποίηση:

1. Γραφείο Υπουργού κου Γ. Σταθάκη
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Επενδύσεων – ΕΣΠΑ, κου Αλ. Χαρίτση
3. Προϊστάμενο ΕΑΣ, κ. Ι. Φίρμπα

4. ΕΥΣΣΑ

5. ΕΥΣΕΚΤ

Εσωτερική Διανομή: 
1. Ειδικό Γραμματέα Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ του ΕΚΤ, κ. Γ. Ιωαννίδη

2. Προϊστάμενο ΕΥΔ ΕΠΑΝΑΔΕΔΒΜ, κ. Σ. Γώγο

3. Αν. Προϊστάμενο, κ. Χρ. Κόνταρη
4. Μονάδα Α1
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