ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Διευκρινίζεται ότι όπου στην περιγραφή των ειδών γίνεται μνεία συγκεκριμένου προτύπου, κατασκευής ή προέλευσης ή ιδιαίτερων μεθόδων κατασκευής, ή αναφορά σε σήμα, δίπλωμα ευρεσιτεχνίας ή τύπο καθώς και σε συγκεκριμένη καταγωγή ή παραγωγή, εμπορικό σήμα, η μνεία αυτή αφορά και στα ισοδύναμα αυτών.



ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Προμήθεια υπηρεσιών παροχής οδηγιών σχεδιασμού, εγκατάστασης, εκπαίδευσης χρηστών, παρακολούθησης και αξιολόγησης πάνελ γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς ή πρωτοκόλλου γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς στο πλαίσιο του έργου «OLIVE_CULTURE - Συμβολή στην ενίσχυση του ελαιοκομικού τομέα μέσω της προώθησης πιστοποιημένων ορθών καλλιεργητικών πρακτικών, εφαρμογής τεχνολογιών γεωργίας ακριβείας, δημιουργίας καινοτόμων τοπικών προϊόντων και υποστήριξης των σχετικών ΜΜΕ» με κωδικό ΕΛΚΕ «60820» στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «INTERREG ΕΛΛΑΔΑ - ΑΛΒΑΝΙΑ 2014-2020» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από Εθνικούς Πόρους των χωρών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Στο πλαίσιο του παραδοτέου «5.2.1 Organisation of olive testing panel» θα συνταχθούν οι κατευθυντήριες οδηγίες για την οργάνωση, λειτουργία, παρακολούθηση – αξιολόγηση, πάνελ γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς με βάση το πρότυπο IOC Method Sensory Analysis of Table Olives COI/OT/MO No 1/Rev.2, November 2011 και τις κατευθύνσεις του Διεθνούς Συμβουλίου Ελιάς (International Olive Council-IOC) και θα γίνει εκπαίδευση δοκιμαστών - μελών του πάνελ.

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ: 8.870,97€ 
ΦΠΑ 24%: 2.129,03€ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕ ΦΠΑ: 11.000,00€ 
(CPV): 85312300-2: Υπηρεσίες καθοδήγησης και παροχής συμβουλών

Στο πλαίσιο του παραδοτέου «5.2.1 Organisation of olive testing panel» θα συνταχθούν οι κατευθυντήριες οδηγίες για την οργάνωση, λειτουργία, παρακολούθηση – αξιολόγηση, πάνελ γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς με βάση το πρότυπο IOC Method Sensory Analysis of Table Olives COI/OT/MO No 1/Rev.2, November 2011 και τις κατευθύνσεις του Διεθνούς Συμβουλίου Ελιάς (International Olive Council-IOC) και θα γίνει εκπαίδευση δοκιμαστών - μελών του πάνελ. 

Πιο αναλυτικά αντικείμενο της συγκεκριμένης υπηρεσίας είναι: 
1. Οδηγίες οργάνωσης, λειτουργίας, παρακολούθησης – αξιολόγησης πάνελ γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς
2. Εκπαίδευση ομάδας δοκιμαστών πάνελ γευσιγνωσίας από (τουλάχιστον 2) ειδικούς εκπαιδευτές πιστοποιημένους από το IOC (International Olive Council)
3. Οδηγίες εφαρμογής ISO 17025 για το πάνελ γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς
4. Οδηγίες διαπίστευσης του πάνελ γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς σύμφωνα με τα πρότυπα του ΕΣΥΔ (Ελληνικό Σύστημα Διαπίστευσης)

Επιπλέον ο ανάδοχος με δική του ευθύνη θα πρέπει να εξασφαλίσει τη συμμετοχή του στις συναντήσεις εργασίας για ενημέρωση και συγχρονισμό των δράσεων με τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας έργου για τη σύνταξη της τελικής αναφοράς του παραδοτέου. 
Ο ανάδοχος θα πρέπει να παραδώσει στο καθορισμένο χρονικό διάστημα τα ακόλουθα: 
1. Τεκμηριωμένος οδηγός/αναφορά σχεδιασμού και εγκατάστασης πιστοποιημένου πάνελ γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς 
2. Αναφορά εκπαίδευσης χρηστών 
3. Τεκμηριωμένος οδηγός/αναφορά εγκατάστασης ISO 17025 για το πάνελ γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς 
4. Τεκμηριωμένος οδηγός/αναφορά διαπίστευσης του πάνελ γευσιγνωσίας επιτραπέζιας ελιάς σύμφωνα με τα πρότυπα του ΕΣΥΔ (Ελληνικό Σύστημα Διαπίστευσης) 

Επιπλέον ο ανάδοχος θα πρέπει να εξασφαλίσει τη συμμετοχή στις συναντήσεις έργου για ενημέρωση και συγχρονισμό των δράσεων με τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας έργου για τη σύνταξη της τελικής αναφοράς του παραδοτέου 5.2.1 
Η τελική διάρθρωση των περιεχομένων της αναφοράς / οδηγού θα προκύψει στο πλαίσιο της συνεργασίας με τα μέλη της Ομάδας Έργου OLIVE_CULTURE του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Η μεθοδολογία υλοποίησης της εργασίας στο πλαίσιο της παρεχόμενης υπηρεσίας μπορεί να αλλάξει με τη σύμφωνη γνώμη του Επιστημονικού Υπευθύνου.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Ο ανάδοχος θα πρέπει: 
ως προς τη μεθοδολογία υλοποίησης του έργου να υποβάλλει πλήρη πρόταση όπου να αναφέρονται πληροφορίες σχετικά με: 
i. τη βασική δομή και οργάνωση των υπηρεσιών που θα παραδώσει όπως περιγράφεται ανωτέρω 
ii. τους πόρους που θα αξιοποιήσει (υλικοτεχνικές υποδομές, ανθρώπινο δυναμικό κτλ)
iii. την οργάνωση της ομάδας έργου (προσδιορισμός των αρμοδιοτήτων, του τρόπου συνεργασίας, του αντικειμένου ευθύνης των μελών)
iv. το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των παραδοτέων. 






ΜΕΡΟΣ Β - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο με τίτλο «OLIVE_CULTURE: Συμβολή στην ενίσχυση του ελαιοκομικού τομέα μέσω της προώθησης πιστοποιημένων ορθών καλλιεργητικών πρακτικών, εφαρμογής τεχνολογιών γεωργίας ακριβείας, δημιουργίας καινοτόμων τοπικών προϊόντων και υποστήριξης των σχετικών ΜΜΕ» και κωδικό Επιτροπής Ερευνών «60820». Το έργο με ακρωνύμιο «OLIVE_CULTURE» έχει ενταχθεί στο Ε.Σ.Π.Α. 2014-2020 - ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΉΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑΣ INTERREG IPA- CBC “GREECE - ALBANIA 2014-2020" (Προγράμματα Εδαφικής Συνεργασίας) και συγχρηματοδοτείται κατά 85% από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και κατά 15% από το Ελληνικό Δημόσιο (Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων) (αριθ. ενάριθ. έργου 2018ΕΠ51860027). Έχει λάβει κωδικό MIS 5031027.
Η παρούσα σύμβαση κατατάσσεται, στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 85312300-2 3 (Υπηρεσίες καθοδήγησης κ παροχής συμβουλών).

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 11.000,00€ (έντεκα χιλιάδες ευρώ) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 8.870,97€ (οκτώ χιλιάδες οκτακόσια εβδομήντα ευρώ και ενενήντα επτά λεπτά) ΦΠΑ: 2.129,03 € (δύο χιλιάδες εκατόν είκοσι εννέα ευρώ και τρία λεπτά).
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