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EE= KOINOTIKO NAAIEIO THPIEHE

Avdmreuén maveou. Avdmruén yia dloug.

YMOYPTEIO EONIKHE NAIAEIAL KAI OPHZKEYMATON M E

FIAIKH YMHPEEIA AIAKEIPICHE ENEAEK O

EYPONATKH ENQZH
_ IYTXPHMATOAQTHEH
EYPOMAIKO KOINONIKO TAMEIO

H MAIAEIA YTHN KOPYPH

Enixeipnoiako Mpoypapua
Eknaideuong Ka1l ApX1KNG
EnayyeAuatikne Katdaptiong



 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Ειδικός Λογαριασμός του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου που εδρεύει στο Δήμο Αρταίων με βάση την 12/12.07.2007 απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Ιδρύματος και λαμβάνοντας υπόψη την παρ.23 άρθρο 2 του Ν.2621/98, τις διατάξεις ΚΑ/679/22-8-96 και τον Οδηγό Χρηματοδότησης του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, προβαίνει στην προκήρυξη απασχόλησης εξωτερικού συνεργάτη, με σύμβαση παροχής ανεξαρτήτων υπηρεσιών (σύμβαση έργου), για την υποστήριξη του έργου «Γραφείο Διασύνδεσης – Τ.Ε.Ι. Ηπείρου», που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων (χρηματοδότηση 20% από Εθνικούς Πόρους και 80% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ). Η ειδικότητα και τα αντίστοιχα ειδικά προσόντα περιγράφονται κατωτέρω:

Τίτλος Θέσης: Στέλεχος Πληροφόρησης Σπουδαστών (ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ ΔΙΑ-1). Στέλεχος υποδοχής – εξυπηρέτησης σπουδαστών σε θέματα δεξιοτήτων επικοινωνίας – τρέχουσας ενημέρωσης (θέσεις εργασίας, μεταπτυχιακά κ.λ.π.), αλλά και θέματα που έχουν σχέση με τις εργασιακές σχέσεις  και την αυτοαπασχόληση.
Κατηγορία: ΠΕ Διοικητικού 
Αριθμός συνεργατών: 1

Απαιτούμενα προσόντα:
· Πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της  ημεδαπής ή αλλοδαπής (κατά προτίμηση Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών).

· Πολύ καλή γνώση μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας (κατά προτίμηση αγγλικής).
· Γνώση χρήσης Η/Υ.

Επιθυμητά προσόντα:

· Γνώση 2ης ξένης γλώσσας.
· Προϋπηρεσία σε ευρωπαϊκά προγράμματα.

· Θα συνεκτιμηθεί η κατοχή μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση (σε ευκρινές σημείο της οποίας θα αναγράφεται ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ) και τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά εντός προθεσμίας 10 ημερών από την τελευταία δημοσίευση της παρούσας (καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης δικαιολογητικών η 1η Αυγούστου 2007), στη διεύθυνση: Ειδικός Λογαριασμός Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, κτίριο Διοίκησης, Γέφυρα Αράχθου, 471 00 – ΑΡΤΑ.
Για περισσότερες πληροφορίες και για παραλαβή των λοιπών στοιχείων της πρόσκλησης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τ.Ε.Ι. Ηπείρου και στο τηλέφωνο 2681 0 50081, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στην ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου http://research.teiep.gr
Δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση προς την επιτροπή Ερευνών (σε ευκρινές σημείο της οποίας θα αναγράφεται ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ )

2. Βιογραφικό

3. Δικαιολογητικά (επικυρωμένα)

                                                                          Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

 και Αντιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου

                   Ευριπίδης Γλαβάς

            Αναπληρωτής Καθηγητής
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